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majetku.
(1) ..........

LV: 42
Kraj:
Okres: Znojmo
Obec:

280
2

Koeficienty obce
Pi

O1. Velikost obce: Do 500 obyvatel - 885 obyvatel V 0,50
- IV 0,60

VI 0,80

kanalizace a plyn -
I 1,00

- III 0,90
V 0,85

1 * O2 * O3 * O4 * O5 * O6 = 2
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 k dispozici, bylo

komunikace.

Popis nemovitosti

V

.

st
V  doprava.

Vzhledem k

Z

 a

-

- 2. Vzhledem k tomu bude
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nemovitosti se
 pozemky

a) a

b)  v rozsahu:
- tj. elektro, vody, kanalizace a plynu

1. Nemovitost s

2. s

3.
dky  S Reality

postup:

4

4.2 je pak proveden odhad

4
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Pi

-
III 0,01

V 0,00
s vlivem na prodejnost: Bez vlivu II 0,00

II 0,00
- II 0,00

IV 1,00

- IV 0,90
VII 0,80
III 0,90

5

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 0,654
i = 1

5

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 1,010
i = 1
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Index polohy

Pi
m

celku
I 1,01

I 0,03

II 0,00
 obec: I 0,00

I 0,00

s  na pozemku
VII 0,01

III 0,00

II 0,00

II 0,00
II 0,00

- II 0,00

11

Index polohy IP = P1 * (1 + Pi) = 1,050
i = 2

Koeficient pp = IT * IP = 0,687

Koeficient pp = IT * IP = 1,061

1.1. pozemky

Koeficient redukce R:
2

R = (200 + 0,8 * vp) / vp
R = (200 + 0,8 * 1 126,00) / 1 126,00 = 0,978

Index trhu s nemovitostmi IT = 1,010
Index polohy pozemku IP = 1,050
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zev znaku Pi
II 0,00

-
IV 0,00

III 0,00
I 0,00

I 0,00
II 0,00

6

IO = 1 + Pi = 1,000
i = 1

 = IT * IO * IP = 1,010 * 1,000 * 1,050 = 1,061

2] Index Koef. Upr. cena
2]

- -
350,-  1,061  371,35

Typ [m2]
Jedn. cena

2]
Cena

177 1 126 371,35

363,18  408 940,68
-

plocha
277 449 371,35  166 736,15

- celkem 1 575 575 676,83
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-

.
3  - 3 - 35

Dispozice:
-

 do podk

i okny.
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obklady) v

s projevem vlhkosti .

Typ objektu:
Poloha objektu:

100 let
 rekonstrukce provedena v roce:

2 223,- 3

1.PP: 5,95*4,65 = 27,67 m2

1.NP: 6,40*19,5 = 124,80 m2

6,40*19,5 = 124,80 m2

1.PP: 27,67 m2 2,36 m
1.NP: 124,80 m2 2,82 m

124,80 m2 1,35 m

1.PP: (5,95*4,65)*(2,36) = 65,30 m3

1.NP: (6,40*19,5)*(2,82) = 351,94 m3

(6,40*19,5)*(1,35) = 168,48 m3

- celkem: = 585,72 m3

ZP1 = 124,80 m2

ZP = 277,27 m2

ZP / ZP1 = 2,22

Vi
0. Typ stavby -

-
I typ A

III 0,00
III 0,00
III 0,03
III 0,02
IV 0,04

III 0,00
- III 0,00

I 0,00
III 0,00
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II 0,00

celkem
II 0,00

III 0,00
- II 1,00

s = 1 - 0,005 * 100 = 1,000
12

IV = (1 + Vi) * V13 * 1,000 = 1,090
i = 1

 IT = 1,010
Index polohy pozemku IP = 1,050

V = 2 223,- 3 3

CSP = OP * ZCU * IT * IP = 585,72 m3 3

=

zachoval
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typ B
tl. nad 15 cm

Krov:
-CC 1274

2]
1.NP 16*5,5 = 88,00 2,50 m

16*5,5 = 88,00 1,35 m
176,00 m2

Typ 3]
NP 1.NP (16*5,5)*(2,50) =  220,00
NP (16*5,5)*(2,70/2) = 118,80

- celkem: 338,80 m3

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,
 se)

Konstrukce standardu [%]
P 100

45 cm
S 100

3. Stropy klenby S 100
4. Krov S 100
5. Krytina S 100

S 100
S 100
X 100

standard S 100
10. Okna S 70
10. Okna C 30
11. Podlahy S 100
12. Elektroinstalace S 100
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4

[%] Koef.

P 7,10 100 0,46 3,27
S 31,80 100  1,00 31,80

3. Stropy S 19,80 100 1,00 19,80
4. Krov S 7,30 100  1,00 7,30
5. Krytina S 8,10 100 1,00 8,10

S 1,70 100  1,00 1,70
S 6,10 100 1,00 6,10
X 0,00 100  1,00 0,00
S 3,00 100 1,00 3,00

10. Okna S 1,10 70  1,00 0,77
10. Okna C 1,10 30 0,00 0,00
11. Podlahy S 8,20 100  1,00 8,20
12. Elektroinstalace S 5,80 100 1,00 5,80

95,84
4: 0,9584

3] = 1 250,-
Koeficient vyb 4 * 0,9584

5 - * 0,8000
i - dle SKP): * 2,7380

3] = 2 624,10
338,80 m3 /m3 =

- 85 %/ 100) * 0,150
N =

Koeficient pp * 1,061
Cena stavby CS =

- =
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-

Typ studny:
Hloubka studny: 10,00 m

-CC 2222

ch 5,00 m hloubky: 5,00 m * 1 950,- + 9 750,-
5,00 m * 3 810,- + 19 050,-

= 28 800,-
5 - * 0,8000

i  41 - dle SKP): * 3,0700
=

 = 100 % * 100 / 100 = 100,0 %

- 85 %/ 100) * 0,150
N =

Koeficient pp * 1,061
Cena stavby CS =

- =
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575 676,83
m2 1 575,00
m2 160,00

58 481,46
* 0,065
= 3 801,29

- =

- rekapitulace
1.1. Pozemky:
Stavby a porosty na pozemku:

Stavby a porosty na pozemku - celkem +

- =

- celkem:

2 237 300,-
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6 nemovitostmi 5 realizovan  prodej z  ADMIN
ploch, od

 nejprve je v tabulce uveden
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c

2 729 000,-

4.3. Rekapitulace cen

                                           2 237 300,-

      2 729 000,-
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Cena vlivy, cena
dos

Ide
 pitnou vodou

ch

-  pozemky s

nahoru.

2 730 000,-
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2

cena
2 730 000,-

slovy: dvamilionysedmse

0

 ze dne

053462/2023.

9. 10. 2023
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Mapa oblasti 1
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1
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1
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Mapa oblasti



- 23 -



- 24 -



- 25 -



- 26 -



- 27 -



- 28 -



- 29 -



- 30 -


